[nauBinyanbue 3apmanng Ne 1

3amaua 1. Yu Oyxe nana MHOXKHMHA B MeTpudHoMy mpoctopi X = R BiakpuToio? 3aMKHEHOIO?
Muoxunow kjaacy Gs? Ym Oyme Bona miyiibnoio B X7 Hize me miiibHO0? MHOXKHUHOIO mepIiol
kateropii? HYomy mopiBHioe 11 3amukanus? Bignmosiai mogcHUTH.

1) A= ((—2,5]U[3,8))A[0,2], 2)A—U(%,n}, 3)A—{1,%,%,...}.

neN

3agada 2. Hajgatn o3HaveHHdA 3aMKHEHOI KyJTi B METPUYHOMY HPOCTODL. PO3rigmyTn HacTymmi
Kys1i B MerpuanoMy npocropi E = R?% B(xz,1), B(y,1), ne z = (0,0), y = (1,1). Yn 6yayrs ui
KyJii neperuHaTucsd?! BiamoBigbs oOrpyHTYBATH.

amaua 3. Hajgatu o3HaveHHd JiamMeTpa MHOXKHHHM B METPHYHOMY IpocTopi. YoMy TOpiBHIOE

giamerp MHOKUHE { f,, }nen B ipoctopi C[0, 1], f,(t) = = ?
n

Bamaua 4. Hajgatu osnavenns aarebpu muokuH. Ha Q = [0,4] 3amana cim’ss muONKMH G =
{(0,3),(2,3)}. BuaiiTu HaiimeHIy airebpy MHOXKHUH, Taky 10 MiCTUTH y cobi cim’io G.



